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 Umur 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 13 th 1 1.9 1.9 1.9 

14 th 4 7.7 7.7 9.6 

15 th 10 19.3 19.3 28.9 

16 th 19 36.5 36.5 65.4 

17 th 18 34.6 34.6 100.0 
Total 52 100.0 100.0   

 
 Agama 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Islam 43 82.7 82.7 82.7 

Katolik 9 17.3 17.3 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Jenis Kelamin 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Laki-laki 37 71.2 71.2 71.2 

Perempuan 15 28.8 28.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Lama jadi anjal 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Kurang dari 1 tahun 15 28.8 28.8 28.8 

Satu tahun atau lebih 37 71.2 71.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Sebad jadi anjal 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Kabur dari rumah 14 26.9 26.9 26.9 

Diajak teman 19 36.5 36.5 63.5 

Ingin mandiri 14 26.9 26.9 90.4 

Tidak punya keluarga 5 9.6 9.6 100.0 

Total 52 100.0 100.0   
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 Memiliki/tidak memiliki kelompok 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 41 78.8 78.8 78.8 

Tidak 11 21.2 21.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Hubungan dengan anjal lain 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Baik 27 51.9 51.9 51.9 

Cukup baik 22 42.3 42.3 94.2 

Tidak baik 3 5.8 5.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Pernah mendapat kekerasan fisik 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 19 36.5 36.5 36.5 

Tidak 33 63.5 63.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Bentuk kekerasan fisik 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Berkelahi 9 17.3 17.3 17.3 

Pemukulan 10 19.2 19.2 36.5 

Tidak menjawab 33 63.5 63.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Penyebab mendapat kekerasan 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Berebut tempat 11 21.2 21.2 21.2 

Karena uang 3 5.8 5.8 26.9 

Anak baru 2 3.8 3.8 30.8 

Masalah makan 3 5.8 5.8 36.5 

Tidak menjawab 33 63.5 63.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   
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 Apakah keluarga masih utuh 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 34 65.4 65.4 65.4 

Tidak 18 34.6 34.6 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Bagaimana hubungan dengan keluarga 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Baik 7 13.5 13.5 13.5 

Cukup baik 29 55.8 55.8 69.2 

Tidak baik 16 30.8 30.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Pernah dapat kekerasan dari ortu 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 22 42.3 42.3 42.3 

Tidak 30 57.7 57.7 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Bentuk kekerasan fisik 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Di pukul 14 26.9 26.9 26.9 

Di tampar 6 11.5 11.5 38.5 

Di tendang 1 1.9 1.9 40.4 

Tidak menjawab 31 59.6 59.6 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Penyebab mendapat kekerasan 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Nakal 12 23.1 23.1 23.1 

Mencuri uang orangtua 3 5.8 5.8 28.8 

Ketauan merokok 3 5.8 5.8 34.6 

Tanpa alasan 3 5.8 5.8 40.4 

Tidak menjawab 31 59.6 59.6 100.0 

Total 52 100.0 100.0   
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 Satu kota/tidak dengan ortu 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 31 59.6 59.6 59.6 

Tidak 21 40.4 40.4 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Tempat tinggal ortu 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Bengkulu 2 3.8 3.8 3.8 

Jakarta 3 5.8 5.8 9.6 

Jepara 1 1.9 1.9 11.5 

Kota bumi 2 3.8 3.8 15.4 

Muaraenim 1 1.9 1.9 17.3 

Palembang 7 13.5 13.5 30.8 

Perabumulih 2 3.8 3.8 34.6 

Purwokerto 1 1.9 1.9 36.5 

Tidak menjawab 33 63.5 63.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Anak keberapa 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 17 32.7 32.7 32.7 

2 15 28.8 28.8 61.5 

3 7 13.5 13.5 75.0 

4 5 9.6 9.6 84.6 

5 5 9.6 9.6 94.2 

6 3 5.8 5.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Berapa jumlah saudara 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 1.9 1.9 1.9 

2 12 23.1 23.1 25.0 

3 22 42.3 42.3 67.3 

4 6 11.5 11.5 78.8 

5 6 11.5 11.5 90.4 

6 1 1.9 1.9 92.3 

7 1 1.9 1.9 94.2 

8 1 1.9 1.9 96.2 

10 2 3.8 3.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   
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 Ada/tidak saudara yg menjadi anjal 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 14 26.9 26.9 26.9 

Tidak 38 73.1 73.1 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Pendidikan terakhir ayah 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak sekolah 15 28.8 28.8 28.8 

SD tidak tamat 10 19.2 19.2 48.1 

SD tamat 15 28.8 28.8 76.9 

SMP tidak tamat 3 5.8 5.8 82.7 

SMP tamat 5 9.6 9.6 92.3 

SMA tidak tamat 2 3.8 3.8 96.2 

SMA tamat 2 3.8 3.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Pendidikan terakhir ibu 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak sekolah 9 17.3 17.3 17.3 

SD tidak tamat 9 17.3 17.3 34.6 

SD tamat 23 44.2 44.2 78.8 

SMP tidak tamat 2 3.8 3.8 82.7 

SMP tamat 5 9.6 9.6 92.3 

SMA tidak tamat 1 1.9 1.9 94.2 

SMA tamat 3 5.8 5.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Pendidikan anjal 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak sekolah 12 23.1 23.1 23.1 

SD tidak tamat 10 19.2 19.2 42.3 

SD tamat 15 28.8 28.8 71.2 

SMP tidak tamat 4 7.7 7.7 78.8 

SMP tamat 9 17.3 17.3 96.2 

SMA tidak tamat 2 3.8 3.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   
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 Kondisi ekonomi keluarga 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Baik 5 9.6 9.6 9.6 

Cukup baik 15 28.8 28.8 38.5 

Tidak baik 32 61.5 61.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Apakah pekerjaan ayah 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Kuli 28 53.8 53.8 53.8 

  Pengamen 6 11.5 11.5 65.4 

  Berdagang 
Petani 
Ojek 
Tidak bekerja 

5 
2 
3 
8 

9.6 
3.8 
5.8 

15.4 

9.6 
3.8 
5.8 

15.4 

75 
78.8 
84.6 

100.0 
  Total 52 100.0 100.0   

 
 Apakah pekerjaan ibu 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ibu rumahtangga 27 51.9 51.9 51.9 

Tukang cuci 19 36.5 36.5 88.5 

Jual sayur 
Petani 
PNS 

2 
3 
1 

3.8 
5.8 
1.9 

3.8 
5.8 
1.9 

92.3 
98.1 

100.0 
Total 52 100.0 100.0   

 
 Pekerjaan anjal saat ini 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pengamen 47 90.4 90.4 90.4 

  Semir sepatu 2 3.8 3.8 94.2 

  Jual Koran 
Pengangkut barang 
Serabutan 

1 
1 
1 

1.9 
1.9 
1.9 

1.9 
1.9 
1.9 

96.2 
98.1 

100.0 
  Total 52 100.0 100.0   

 
 Yang memotivasi bekerja 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Mendapat uang 
untuk makan 41 78.8 78.8 78.8 

Membantu keluarga 9 17.3 17.3 96.2 

Ingin mandiri 
Mencari pengalaman 

1 
1 

1.9 
1.9 

1.9 
1.9 

98.1 
100.0 

Total 52 100.0 100.0   
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Pekerjaan anjal sebelumnya 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Mengamen 13 25.0 25.0 25.0 

Pemulung 6 11.5 11.5 36.5 

Semir sepatu 5 9.6 9.6 46.2 

Bantu orangtua 4 7.7 7.7 53.8 

Pelajar 2 3.8 3.8 57.7 

Supir 1 1.9 1.9 59.6 

Kuli 6 11.5 11.5 71.2 

Jual koran 1 1.9 1.9 73.1 

Tidak bekerja 14 26.9 26.9 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Lama waktu bekerja/hari 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 10 jam 3 5.8 5.8 5.8 

12 jam 4 7.7 7.7 13.5 

4 jam 1 1.9 1.9 15.4 

5 jam 7 13.5 13.5 28.8 

6 jam 13 25.0 25.0 53.8 

7 jam 10 19.2 19.2 73.1 

8 jam 14 26.9 26.9 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Besar penghasilan dalam sehari 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Rp. 10.000 14 26.9 26.9 26.9 

Rp. 12.000 6 11.5 11.5 38.4 

Rp. 15.000 15 28.8 28.8 67.2 

Rp. 20.000 11 21.2 21.2 88.4 

Rp. 25.000 1 1.9 1.9 90.3 

Rp. 30.000 1 1.9 1.9 92.2 

Rp. 5.000 2 3.8 3.8 96.2 

Rp. 8.000 2 3.8 3.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Disetor/tidak penghasilannya 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Untuk diri sendiri 46 88.5 88.5 88.5 

Dibagi/setor 6 11.5 11.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   
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 Jika disetor dengan siapa 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Dengan teman 2 3.8 3.8 3.8 

Di bagi dg teman 1 1.9 1.9 5.8 

Ketua geng 2 3.8 3.8 9.6 

Teman-teman 1 1.9 1.9 11.5 

Tidak menjawab 46 88.5 88.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Sebagian besar uang untuk apa 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Makan 38 73.1 73.1 73.1 

Ditabung 10 19.2 19.2 92.3 

Lainnya 4 7.7 7.7 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Lainnya 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Beli aibon 1 1.9 1.9 1.9 

Mabok 1 1.9 1.9 3.8 

Main 1 1.9 1.9 5.8 

Merokok 1 1.9 1.9 7.7 

Tidak menjawab 48 92.3 92.3 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Berapa sering tandang ke rumah singgah 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 3-4 kali/bulan 5 9.6 9.6 9.6 

1-2 kali/bulan 16 30.8 30.8 40.4 

1 kali/bulan 20 38.5 38.5 78.8 

Tidak pernah 11 21.2 21.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 
 Memakai/tdk obat terlarang/zat lainnya 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 20 38.5 38.5 38.5 

Tidak 32 61.5 61.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   
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 Jika ya obat/zat apa 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Lem aibon 11 21.2 21.2 21.2 

minuman alkohol 4 7.7 7.7 28.9 

Ganja 5 9.6 9.6 38.5 

Tidak menjawab 32 61.5 61.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Tau/tidak tentang seks bebas 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Sangat tau 2 3.8 3.8 3.8 

Cukup tau 50 96.2 96.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Pendapat tentang seks bebas 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 5 9.6 9.6 9.6 

tidak setuju 18 34.6 34.6 44.2 

Ragu-ragu 29 55.8 55.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Tau/tidak sebab dari seks bebas 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 13 25.0 25.0 25.0 

Tidak 39 75.0 75.0 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Tau/tidak efek dari seks bebas 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tau 19 36.5 36.5 36.5 

Tidak 33 63.5 63.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   
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 Jika tau apa saja 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Hamil 5 9.6 9.6 9.6 

HIV AIDS 4 7.7 7.7 17.3 

Penyakit kelamin 4 7.7 7.7 25.0 

Meninggal 4 7.7 7.7 32.7 

Tidak menjawab 35 67.3 67.3 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Tau/tidak seks bebas dilarang di Indonesia 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 34 65.4 65.4 65.4 

Tidak 18 34.6 34.6 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Tau seks bebas dari mana 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Teman 27 51.9 51.9 51.9 

Menonton VCD porno 19 36.5 36.5 88.5 

Dari pacar 
Tahu sendiri 

2 
4 

3.8 
7.6 

3.8 
7.6 

92.4 
100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Bentuk seks yg dilakukan pertama 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Berciuman 48 92.3 92.3 92.3 

Meraba-raba 4 7.7 7.7 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Seks lainnya 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak menjawab 52 100.0 100.0 100.0 

 
 Pertama melakukan seks dg siapa 
 

  
Frequen

cy Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Teman/pacar 43 82.7 82.7 82.7 

  Saudara 7 13.5 13.5 96.2 

  PSK 2 3.8 3.8 100.0 

  Total 52 100.0 100.0   
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Perasaan pertama melakukan 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Takut 16 30.8 30.8 30.8 

Senang 16 30.8 30.8 61.5 

Bingung 13 25.0 25.0 86.5 

Sedih 3 5.8 5.8 92.3 

Biasa saja 4 7.7 7.7 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Seks yang dijalani sekarang 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Sebatas ciuman 17 32.7 32.7 32.7 

Sebatas meraba-raba 11 21.2 21.2 53.8 

Berhubungan badan 
dengan lawan jenis 24 46.2 46.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 

 
 Berapa kali melakukan dalam sebulan 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 kali 10 19.2 19.2 19.2 

2 kali 21 40.4 40.4 59.6 

Lebih dari 2 kali 21 40.4 40.4 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Apakah sering berganti pasangan 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 24 46.2 46.2 46.2 

Tidak 28 53.8 53.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Merasa puas/tidak tiap melakukan 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 39 75.0 75.0 75.0 

Tidak 13 25 25.0.0 100.0 

Total 52 100.0 100.0   
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 Apakah pasangan minta bayaran 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 7 13.5 13.5 13.5 

Kadang-kadang 26 50.0 50.0 63.5 

Tidak pernah 19 36.5 36.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Apakah anda minta bayaran 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 8 15.4 15.4 15.4 

Kadang-kadang 24 46.2 46.2 61.5 

Tidak pernah 20 38.5 38.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Biasanya melakukan seks dg siapa 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Teman/pacar 46 88.5 88.5 88.5 

Saudara 4 7.7 7.7 96.2 

PSK 2 3.8 3.8 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Apakah menggunkan pengaman 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 19 36.5 36.5 36.5 

Kadang 33 63.5 63.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Jika tidak apa alasannya 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Lupa 5 9.6 9.6 9.6 

Malas 9 17.3 17.3 26.9 

Tidak punya uang 
untuk beli 4 7.7 7.7 34.6 

Repot 4 7.7 7.7 42.3 

Tidak menjawab 30 57.7 57.7 100.0 

Total 52 100.0 100.0   
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 Pernah/tidak dapat kekerasan seksual 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid tidak pernah 52 100.0 100.0 100.0 

 
 Apa contohnya jika pernah 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak menjawab 52 100.0 100.0 100.0 

 
 Pernah/tidak didatangi paedofil 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 7 13.5 13.5 13.5 

Tidak pernah 45 86.5 86.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Motivasi melakukan seks bebas 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pengaruh teman 26 50.0 50.0 50.0 

Pelindungan 3 5.8 5.8 55.8 

Refresing/kesenangan 22 42.3 42.3 98.1 

Ingin tahu 1 1.9 1.9 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Apa seks bebas dijadikan kerjaan 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 1 1.9 1.9 1.9 

Tidak 51 98.1 98.1 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Tempat biasanya melakukan seks 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Sebuah rumah 24 46.2 46.2 46.2 

  Di gang sepi 22 42.3 42.3 88.5 

  Gerbong kosong 
Toko kosong 

2 
4 

3.8 
7.7 

3.8 
7.7 

92.3 
100.0 

  Total 52 100.0 100.0   
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 Pernah melakukan dengan PSK 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 7 13.5 13.5 13.5 

Tidak 45 86.5 86.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Pernah kena penyakit kelamin 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 6 11.5 11.5 11.5 

Tidak 46 88.5 88.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Jika pernah penyakit apa 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Spilis 6 11.5 11.5 11.5 

Tidak menjawab 46 88.5 88.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Orang tua tau/tidak 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ya 6 11.5 11.5 11.5 

Tidak 46 88.5 88.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 
 Apa tanggapan mereka jika tau 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Biasa saja 3 5.8 5.8 5.8 

Marah 1 1.9 1.9 7.7 

Tidak menjawab 48 92.3 92.3 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Pernahkah melakukn seks dipaksa pasangan 
 

  
Frequen

cy Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 6 11.5 11.5 11.5 

  Tidak pernah 46 88.5 88.5 88.5 

  
  

Total 
52 100.0 100.0   
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 Pernahkah anda memaksa pasangan 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 19 36.5 36.5 36.5 

Tidak pernah 33 63.5 63.5 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Pernah/tidak hamil/menghamilin pasangan 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah 3 5.8 5.8 5.8 

Tidak pernah 49 94.2 94.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Apa yg dilakukan jika pernah 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Melarikan diri 1 1.9 1.9 1.9 

Tidak menjawab 51 98.1 98.1 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 
 Adakah keinginan untuk berhenti 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Ada 17 32.7 32.7 32.7 

Ragu-ragu 25 48.1 48.1 80.8 

Tidak 10 19.2 19.2 100.0 

Total 52 100.0 100.0   

 


